Konugpuxarop

3JIEMEHTOB CO/AePKAHMS U TPeOOBAHNI K YPOBHIO NOATOTOBKH 00YYAKOIIHXCS,
O0CBOMBIIMX Kypc 3a | yeTBepTh 5 Kj1acca Mo MaTeMaTHKe.

Ne DIeMEHTHI COAEePIKAHMUS ®opma | Makcum | YpoBeHb
3alaHusA OTBETa 0ann CJIOKHOCTHU
A ApudmeTrnueckue JeHUCTBUS HAJl HATYPaTbHBIMU PO 1 b
YUCIIAMH.
A, Pemenue 3ana4y apudmMeTHaecKuM CiocoOoM. PO 1 b
Aj Apudmernueckue 1eUCTBUS Ha/l HATYPATIbHBIMU PO 1 b
yuciamu. CBOMCTBA apu(PMETUUECKUX JTCUCTBUM.
Ay Apudmernueckue 1eUCTBUS Ha/l HATYPATIbHBIMU PO 1 b
yrciaMu. CBoiicTBa apu(MeTHIECKUX JeHCTBHIA.
As ApudmeTrnueckue JeHCTBUS HAJl HATYPaTbHBIMU PO 1 I1
yucinamu. CpaBHEHUE HATYpaJIbHBIX YHCEIL.
Ag Apudmernueckue 1elCcTBUS HaJl HATYPAIbHBIMU PO 1 II
yyciaaMu. Beluncienrne 3Ha4eHus BbIPayKECHHUSI.
Ay BrrunciieHue 3HaueHUS BEIUYNH. PO 1 II
Apudmernueckue TeUCTBUS Ha/l HATYPATbHBIMU
YUCIIaMU.
Ag Apudmernueckue TeUCTBUS Ha/l HATYPATbHBIMU PO 1 b
yucnamu. CBOMCTBa apu(hMETUYECKHUX JEHCTBUN.

PO- pemenne ¢ oTBETOM.

Cucrema OLlCcHUBAHUA OTAC/IBbHbBIX 3auaH1/1171 H paﬁon B I€JIOM

Tadauua KoJanyecTsa 0aJ1JI0B 32 BHINOJTHEHHBIE 3a1aHUA

MakcuMalibHOE KOJIMYECTBO OAIIIIOB KomuuectBo 6ainioB 3a paboTy B IEIOM
3a | 3amanue

1 8

Tabdauua nepeBoaa TeCTOBBIX 0AJVIOB B IKOJIbHbIE OLIEHKHU

Orenka «2» «3» «4» «5»
OaJlIBI 0-3 4-5 6-7 8
3amaHus 1Mo bazoBriit [ToBrImeHHbIH
YPOBHSIM (b) (IT)
KomnuectBo 5 3
3aJIaHUuN
IIporienTHOE 60% 40%
coaepKaHue




JleMoBepcHsi KOHTPOJIbHOM padoThI MO0 MaTeMaTuKe 3a | YyeTBepTh 5 KiIacca
A1 Brraucnure:

1) 19829 + 123 471; 2) 61 030 504 — 8 695 371

A, Ha oaHOM KHM>KHOMU MOJIKE CTOSIT 23 KHUTH, YTO HA 5 KHUT MEHbIIIE, 4eM Ha JApyroi. CKoJIbKO BCEro
KHHT CTOUT Ha 00euX moikax?

A3 BeimonHuTe CriokeHue, BRIOMpasi yA0OHbIH MOPSIOK BEIYNCICHUI:

1) (349 + 856) + 651; 2) 166 + 452 + 834 + 748
A4, IIpoBepbTe, BEPHO JIM HEPABEHCTBO:

1583 — (742 + 554) > 1 000 — (883 — 72)

As Haiinure 3Hauenue X o ¢popmyne x = 16 + 8z, npu z =7

A, Yrpoctute Boipakenue 561 + b + 139 u naiigure ero 3nauenue npu b = 165
A7 Brruncanre:

1) 9m4lcem+4m72cm; 2) 18 u 18 mun — 5 4 24 Mmun

Ag Haiinure 3HaueHue BhIpaKEHUS, BBIOUpPast yI0OHBIN NOPSAIOK BHIYHCICHUI:

1) (563 + 721) — 363; 2) 982 — (316 + 582)



